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5 дес - 3 дес 90 - 40



Тема: ВЫЧИТАНИЕ «КРУГЛЫХ» ДЕСЯТКОВ

Цель:

Научиться вычитать «круглые» десятки.



№1
Запись:  
Было – 3 дес.
Взяли – 1 дес.
Осталось – ? дес.
Решение: 
3 дес. – 1 дес. = 2 дес. (яиц) – 

осталось.
Ответ: 2 десятка яиц.

№2
Запись: 
Было – 30 яиц.
Взяли – 10 яиц.
Осталось – ? яиц.
Решение:
30 – 10 = 20 (яиц) – осталось.
Ответ: 20 яиц.



60 – 20      60 – 30
(50 + 40) – 10      90 – 10
70 – 20      70 – 10 – 10
 80 – (10 + 60)      90 – (60 + 10)
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1.Я научился…
2.Было интересно…
3.Было трудно…
4.Могу похвалить себя за то, что…
5.Могу похвалить одноклассников 
за то, что…
6.Больше всего мне понравилось…
7.Мне показалось важным…
8.Для меня было открытием то, 
что…


